BWUJIET N2 16 KaTteropum «A», «B», «M» n noakateropum «A1», «B1»

Mpu HaNUUUKM KaKUX YCJIOBUIA B CJy4asX BbIHY)XXAEHHOW OCTAHOBKU TPAHCMOPTHOro CpeAcTBa
WM AOPOXKHO-TPAHCMOPTHOrO NMPOUCLLUECTBUSA BOAUTENb 06513aH ObITb OAETbIM B KYPTKY,
XXUNET UK XUneT-HakKuaKy ¢ nosiocaMmu CBETOBO3BpaLlaloLero matepuana?

1. ECnn 3TO Npom30LWLI0 BHE HACENEHHbIX MYHKTOB.

2. Ecnv 3T0 NpomM30LLI0 B TEMHOE BPEMS CYTOK IGO0 B YCNOBUSIX OFPaHNYEHHOW BUOVMOCTM.
3. Ecnn BoanTenb HaxoaMTCst Ha NPOE3Xen YacTu U 060YUHE.

4. Tpu HanM4YMmM BCEX NePEeYNCIEHHbIX YCII0BUNA.

B kakovi ns nsopos
Bam MOXHO BbexaTb
B AaHHON cuTyaumumn?

1. NoBOPOTLI BO ABOPLI
3anpeLueHsbl.

2. Tonbko BO ABOP Hanpaso.

3. Tonbko BO ABOP HANIEBO.

4. B nobor.
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KakoW n3 ykazaHHbIX 3HaKoOB
3anpeljaeT gajbHenwee
ABUXEHne Bcex 6e3 UCKITIoYEeHUd
TPaHCNOPTHbIX cpeacTB?
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O yem uHdpopmMmupyiot
3TN 3HaKn?

1. PaspeweHHasa CKopoCTb
He 6onee 40 Km/4
NPy BNaXXHOM MOKPLITUN.

2. PekomeHayemasi CKOPOCTb
40 KM/4 NPy BNaXXHOM
MOKPbITUN.

3. PexomeHayemas CKOpOCTb
He 6onee 40 KM/4 TOSIbKO

BO BpemMs [0XOs. 4

PaspeLwueHa nu Bam
OCTaHOBKa B 3TOM MecTe?

1. PaspelueHa.

2. PaspelueHa 6e3 3ae3na
Ha TpoTyap.

3. 3anpeLeHa.




